

ЗАТВЕРДЖУЮ

Голова Вченої ради

ДВНЗ «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана»



Д.Г. Лук'яненко
«30» серпня 2018 р.

УХВАЛА

Вченої ради

ДВНЗ «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана»

Про зміну назви кафедри європейської інтеграції
Державного вищого навчального закладу

«Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана»

від 30 серпня 2018 р.

Заслухавши та обговоривши доповідь завідувача кафедри європейської інтеграції доцента Федірка О.А. щодо необхідності зміни назви кафедри у зв'язку з трансформацією та розширенням компетентнісної основи студентів факультету міжнародної економіки і менеджменту та імплементацію нових дисциплін, зокрема «Європейська економіка», «Європейський бізнес та корпоративні стратегії», «Європейська стратегія України», «Моделі економічного розвитку» та ін., ураховуючи необхідність переходу до етапу практичної реалізації нових механізмів інтеграційної взаємодії підприємницького середовища України та ЄС у форматі асоціації та поглибленої зони вільної торгівлі, а також зважаючи на відповідний науково-дослідницький і викладацький потенціал кафедри, на виконання підpunkту 6 частини 2 статті 36 Закону України «Про вищу освіту», частини 6 пункту 8.17.2 Статуту Державного вищого навчального закладу «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана» у новій редакції, частини 17 пункту 3.1 Положення про Вчену раду Державного вищого навчального закладу «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана» у новій редакції,

Вчена рада ухвалила:

1. Змінити з 01.09.2018 р. назву структурного підрозділу «Кафедра європейської інтеграції Державного вищого навчального закладу «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана»» на «Кафедра європейської економіки і бізнесу Державного вищого навчального закладу «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана»».

2. Завідувачу кафедри (Федірку О.А.) підготувати всі необхідні документи та реалізувати заходи щодо зміни назви кафедри.

Відповідальний: завідувач кафедри
Федірко О.А.

3. Затвердити та ввести в дію з 01.09.2018 р. Положення про Кафедру європейської економіки і бізнесу Державного вищого навчального закладу «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана».

4. Контроль за виконанням Ухвали покласти на ректора Університету Лук'яненка Д. Г.

Секретар Вченої ради Університету

О. Ю. Паценко